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Вступ 

Обґрунтовано можливість відновлення збереження властивостей авіаційних олив через 

проведення їх барботажної обробки. Безпека польотів авіації та надійна робота паливних та 

маслосистем двигунів залежить від якості ПММ [1], тому об’єктом дослідження є 

закономірності зміни експлуатаційних властивостей авіаційних олив при зберіганні та 

застосуванні. Дослідження, що розширюють можливості зберігання та застосування 

авіаційних олив, обіцяють економічну вигоду, екологічну відповідальність та кращу безпеку 

польотів, роблячи їх важливим напрямком для авіаційної галузі. 

Матеріали та методи 

З метою збереження експлуатаційних властивостей авіаційних нафтових олив 

досліджується їх обробка нейтральним газом. У ході дослідження для визначення 

властивостей та фізико-хімічних показників якості олив використовувалися стандартні методи 

випробувань. 

Результати 

Дослідження показали, що вода та молекулярний кисень негативно впливають на 

експлуатаційні властивості авіаційних олив, спричинюючи окислення та корозію. В Україні 

найпоширенішим методом зневоднення олив є теплофізичний, але він має низьку 

ефективність та може призвести до погіршення їх якості. Перспективним методом 

зневоднення та видалення кислорода з олив є барботажний метод. Дослідження показали його 

високу ефективність, на основі яких розроблені математичні моделі та обґрунтовані параметри 

роботи барботажних пристроїв. 

Висновки 

У ході досліджень були получені експериментальні дані щодо видалення води та 

молекулярного кислорода завіаційних олив, на основі яких розроблені математичні моделі цих 
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процесів. Розроблена модель враховує фактори, що впливають на процеси в системах "олива-

вода-газ", конструктивні особливості барботажних пристроїв та властивості авіаційних олив. 

Для практичного застосування цього методу на базі штатних технічних засобів державної 

авіації запропоновано барботажну установку для видалення води та кислорода завіаційних 

олив. Її можна використовувати під час зберігання, перед- та післяпольотної підготовки 

повітряних суден, а також для консервації газотурбінних двигунів. 
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